

浓情五月天 感恩母亲节!

——国内三大眼病专家齐聚普瑞献礼母亲节

纪伯伦曾说过,人的嘴唇所能发出的最甜美的字眼,就是母亲,最美好的呼唤,就是妈妈。

昨日,记者获悉,在母亲节即将到来之际,中国疑难眼病指导旗舰医院——郑州普瑞眼科医院推出了“感恩母爱健康周”活动,希望能给更多的母亲带去光明与健康。

据院方负责人介绍,此次大型公益送诊活动具有两大特色。 记者 邢进 通讯员 魏林

权威专家坐诊,问鼎疑难眼病最高端

国内著名眼底病专家郭希让、眼底病专家孙秉基、青光眼专家杨国华是国内权威眼科机构眼病专家,他们以坚实的理论基础,丰富的临床实践,奠定了我国眼睛疾病治疗事业发展的基石。活动期间,三位专家将针对糖尿病眼病、视网膜脱落、眼底出血、黄斑病变、视网膜变性、视神经萎缩等疑难眼病,根据眼底病患者情况,提供专业的治疗方案。

排队时间长,挂号费用多,是导致很多患者接触不到好的医疗方法的主要原因。郑州普瑞眼科医院在活动期间,推出预约专家热线0371-60195888,患者可直接预约专家,免去了排队等候之苦和高价挂号之痛,以最高的服务品质和最便捷的治疗途径让患者看上最好的专家。郑州普瑞眼科医院预约专家挂号,每天20名限额。网络远程挂号,即时会诊,不用等待。

国际最先进技术支撑疑难白内障治疗

年龄大了,老人眼睛总不免出一些问题,视力下降,昏花,看人模糊不清,很容易被误认为是花眼,殊不知,这些可能老年性白内障前期的征兆,一旦延误了最佳治疗时期,老人的视力会直接受到影响。白内障是由于晶状体混浊引起的全世界首要致盲眼病,目前尚不存在药物可以根治,唯有手术可以让白内障患者重拾光明。对于普通的白内障手术,目前最常用的冷超声乳化术,只要选对眼科医院,轻轻松松地就可搞定。但是对于疑难白内障手术,如葡萄膜炎并发性白内障、白内

障合并青光眼的手术、玻璃体切除术后白内障超声乳化术、外伤性白内障的手术治疗等,还是需要专业权威的专家和先进高端的设备才可进行。

据院方负责人介绍,郑州普瑞眼科医院在母亲节期间推出免费白内障五项检查,一旦家里老人眼睛不舒服要及时到医院进行检查。该院的白内障超声乳化术是目前国际上最主流的治疗白内障的手术方式,可以大大减轻手术过程中病人的痛苦,且手术时间短,手术切口小,创伤小,恢复快。

“感恩母爱健康周”

活动时间:5月11日~18日

优惠信息

- 一、白内障五项检查免费 挂号、测视力、眼压、电脑验光、裂隙灯检查
- 二、医学验光配镜 :8折优惠
- 三、200副老花镜免费送母亲(电话预约,领完即止)

郑州普瑞眼科医院

河南省新型农村合作医疗定点医疗机构
 河南省医保定点医疗机构
 郑州市医保定点医疗机构
 郑州市残联免费白内障手术指定医疗机构
健康热线:0371-60195888
 新浪微博:郑州普瑞眼科医院
地址:郑州市金水区东明路纬四路口
 医院精品科室:白内障 角膜病 眼底病 屈光近视(准分子、飞秒) 眼部整形 小儿眼病 医学验光配镜

附:五个自查初步判断白内障

- 白内障初期主要有以下5大症状:
 一、视力减退:视物逐渐模糊,看物体的颜色不够明亮或在眼前可能出现位置固定、形状不变的点状或片状阴影。
 二、远视倾向:早期白内障可出现看远不清,看近老花镜度数增加。这是由于发生白内障后晶体屈光指数改变而引起的远视现象。
 三、近视倾向:部分老年人会发现自己

不需要戴老花镜也能看清楚眼前的东西了。事实上,这是白内障发生时,晶状体凸度增加使眼睛变近视的缘故。
 四、单眼复视、眩光:看东西有重影,有时会觉得光线周围出现光圈或特殊的亮点。
 五、色觉异常:白内障初期,由于晶状体吸收水分多而肿胀,光线透过时会发生折射而呈现彩色光晕。

张立勇剖析四起典型错案 法官的司法良知 比精通法律条文更重要

“这个案子太丢人现眼了,太让人难受了。我看这个法官完全是故意的,是在徇私枉法。”昨天,在“5·9”错案警示日座谈会上,省高院院长张立勇在谈到荒唐的眼花法官时,说了多次“难受”。

他说,从商丘的赵作海案件、到平顶山的天价过路费案件,再到洛阳的智障吕天喜抢劫案件、三门峡的眼花法官案件,四起典型的错案教训都是深刻的,各个中院根据错案终身追究制法,回去好好自纠一下:“不要再丢我们的人了,现在已经到了不能承受的地步了。”

来自清华大学、郑州大学等院校的专家学者及省会媒体评论员,参加了为时3个多小时的座谈会。

记者 鲁燕

四起错案都错在刑事审判最基本环节上

张立勇说:“认真分析这些错案,我们发现有一个共同特点,即这些错案都是在事实认定、证据审查、法律适用等刑事审判最基本的环节上出现了严重问题。”

赵作海案件,法官先入为主,进行了有罪的推定:“一开始就认为赵作海是个坏人,还和那个女的混……”脑海里先给赵作海定了性,导致最后错案的发生。

时建锋“天价过路费”案,原承办法官连作案人是谁,谁是主犯、谁是主犯等最基本的事实都没有搞清楚。这起案件的教训,就是不能让书生法官办案,

良知比掌握多少法律、精通多少理论更重要

张立勇说,对法官来说,良知比掌握多少法律、精通多少理论更为重要。如果缺乏司法良知,无论法官的水平再高,也是难以公正司法、秉公办案的。

水涛将“可能赔偿”曲解为“积极赔偿”,将“全部责任”写成“主要责任”,将“从轻处罚”改为“减轻处罚”,这一系列错误决不是过失所为,更不是认识上的问题,而是其故意所为,是滥用职权、恣意践踏党纪国法、司法良知丧失、职业道德沦丧的表现。

对证据有疑问,一定要“打破沙锅问到底”

张立勇说,刑事案件直接关系到公民的人身自由甚至生命,案件质量比其他民事、行政案件要求更高。

因此,刑事法官对于影响定罪量刑的证据存在疑问的,一定要“打破沙锅问到底”,决不能有一丝侥

该法官脱离了民情民意,脱离了中国国情,在家算算有386万元,最后给他判了个无期徒刑。

吕天喜案,办案法官既没有对吕天喜的身份信息调查核实,又没有注意到吕天喜的精神状态,并作相应的司法鉴定,对影响定罪量刑的关键事实调查不清,就判定吕天喜3年刑,以致酿成错案。

“眼花法官”案,反映了法官有重大故意和过失,“判错了,还辩解自己眼花,眼花你咋不戴个老花镜呢?完全是故意的,徇私枉法,这个水涛法官一定是收了好处的”。正如网民所说的,决不是“眼花了”,而是“心黑了”。

赵作海错案发生后,我们在刑事案件的管理当中建立了一整套内部监督制约机制,大多数刑事案件都要经过合议庭评议,庭长、主管院长审核把关、签发法律文书,有争议的案件还要经过审委会讨论,设定了一系列环节和程序,对案件的事实认定、证据采信、法律适用等层层把关。在上述几个错案中,只要有一个环节把住关,就会避免错案的发生。但在这些错案中,一个个关口都没有发挥应有的作用,内部监督制约机制完全失灵。

侥幸心理;对于重大案件特别是死刑案件的现场,一定要亲自去查看;对于关键的证人,必须通知其到庭作证,拒绝出庭作证的,要运用修订后《刑事诉讼法》规定的措施强制其到庭。 线索提供 志平 乔良 庆远

市政府召开 消防队站建设推进会

本报讯 5月9日上午,市政府召开年度消防队站建设推进会,通报各县(市)、区2012年度消防队站建设进展情况。

副市长张学军指出,消防队站建设工作是市政府认真贯彻《国务院关于加强和改进消防工作的意见》、《郑州市消防安全责任制实施办法》和国家相关法律法规,全面落实“十二五”消防规划的主要工作目标,按照“区征市建”模式,我市消防队站建设取得了显著效果,但各地还存在着各种各样的困难。目前,年初工作目标已很迫切,希望各县(市)区政府一定要高度重视,出主意、想办法,推动实质问题的解决,科学规划,尽快落实资金,抓紧推进队站建设。 记者 周炜卿 通讯员 耿国锋

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
 装饰墙板 挂板 工程门
 86102771 15515527751

单位现房销售
 90—268m² 2896元/m²起
 0371-68970555

**云南大学在职工程硕士
 信息化与管理方向招生**
 自主命题、自主招生、录取分数低
 (不参加全国联考,与参加全国JCT入学考试享受同等待遇)毕业颁发硕士学位证书!
 应、往届本科毕业生均可报考(无专业要求);学制2年
电话:18237176325
 地址:未来大道锦江国际花园10号楼605室